

象甲联赛第19轮河南险胜四川成都 河南象棋队进入前八 暂时脱离保级压力

本报讯 8月5日,2017年全国象棋甲级联赛第十九轮,河南楚河汉界天伦象棋队主场最终以5:3险胜四川成都象棋队,暂时脱离了保级的压力。

四川成都象棋队是15年象甲历程中的一支传统强队,但是今年刚刚成立的河南楚河汉界天伦象棋队并不落下风,甚至在首循环比赛中客场战胜川军,获得了联赛首胜,心理上略占优势。如今联赛进行至第十九轮,川军远征而来,意欲扳回一城,一场大战在所难免。

赛前根据豫军的积分形势,主教练党斐大师定下了主场力保一分,伺机而动的战略,以在日渐激烈的保级大战中占据有利地位。

第一盘,豫军派出了刘明大师,川军则派出了孙浩宇大师。刘明在上阶段赛会制期间状态开始复苏,顶和赵鑫

鑫等多位强手。本场刘大师执先手,意欲有所突破。开局双方并未有太多机会,黑方形势一度非常乐观,但是刘明大师一直非常有耐心。战至中局,孙浩宇大师一招不慎,被刘大师马跳卧槽,黑方顿时落入下风。随后刘大师越战越勇,最后一招绝杀入局,为豫军先拔头筹。

首战告捷,令河南队队员们开心不已。经过紧急沟通,临时调整曹岩磊第二盘拿后手,顶住对手即将到来的第一波反击。果然,川军第二场派出了他们的主要攻击手武俊强大师。本局,执后手的曹岩磊大师发挥出色,中局牵制住对方的兵力,令对手毫无攻击方向,轻松弈和对手。

第三盘,由队中最稳健的主教练党斐大师执先手出战。果然,党大师弈来非常稳健,轻松弈和川军赵攀伟,河

南队已经提前实现了主场力保一分的战略!

最后的大决战来了,对于比分落后的川军来说,他们已经无路可退,而对于豫军来说,心态则显得轻松很多。川军派出了队中的主将李少庚,而豫军则由何文哲大师出场坚守。局中,何文哲一招不慎,被李大师马踏中卒先弃后取,何文哲顿时落入下风。如果按照正常棋局发展,李大师基本已经胜定。但是,李少庚在时间压力下走出了一步大漏,局面瞬间逆转。何文哲顽强顶和李少庚,以一胜三和的战绩险胜四川成都龙翔象棋队,首次冲进积分榜前八。

赛后,河南楚河汉界天伦象棋队主教练党斐大师表示,这场胜利非常关键,让整个队伍暂时脱离了保级的压力。

记者 姚辉常 通讯员 高耀 平笑娅

新闻连连看

荥阳运管局开展业务培训

本报讯 为进一步提高道路运输管理人员的政治素质、业务素质和综合工作能力,荥阳市道路运输管理局在全局工作人员范围内组织开展学知识、学业务、学技能活动。

为确保此次活动取得预期效果,荥阳市道路运输管理局制定了《关于开展学知识学业务学技能提升工作效能的通知》,要求全体干部职工牢固树立“形势逼人,不进则退,任务逼人,不学则退”的紧迫感,并在日常工作中做到统筹兼顾,将学习与正常工作结合起来,杜绝学习活动走过场。

8月下旬,荥阳市道路运输管理局将通过实际操作运用方式进行测评,测评不合格人员待岗学习。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵晶

荥阳食药监局开展专项整治

本报讯 近日,荥阳市食药监局开展烤肠企业专项整治,及时消除安全隐患。

一是重点查看企业原料购进验证情况,确保实现从原料购进到产品销售全程可追溯,杜绝来源不明肉品原料。二查生产过程控制管理,包括生产车间环境、生产条件、工艺流程是否与许可相符,食品添加剂是否实行“五专”管理。三查仓储管理情况,包括原材料及成品库存存放是否规范,制冷设备是否开启,温控记录是否及时如实等。

对检查中发现的郑州可香可口食品公司未落实索证索票制度等问题,下达责令改正通知书,限期整改。

荥阳时报 张金龙 通讯员 樊浩丽

荥阳林业局救助国家二级保护动物燕隼

本报讯 7月31日,市民李先生在火车站发现一只鸟停在车辆前一动不动,无法飞行,赶紧拨打了荥阳市林业局电话反映情况。

荥阳市林业局野保科工作人员迅速赶到现场,经查看,确定这只鸟是国家二级保护动物燕隼。这只燕隼没有受伤,只是身体虚弱,经过喂养和观察,燕隼体力得到恢复,已经放归大自然。燕隼为国家二级保护动物,体形比猎隼、游隼等都小,为小型猛禽,看上去很像燕子,因而得名。

荥阳市林业局野保科工作人员提醒:野生动物是人类的朋友,保护野生动物就是保护我们自己。发现有受伤的野生动物要第一时间通知林业部门。电话:85295888。记者 姚辉常 通讯员 李娜

西瓜临时销售点 卖瓜买瓜两方便



本报讯 又到西瓜销售季节,8月6日,记者从荥阳市行政执法大队获悉,为避免载着西瓜的车辆占用道路,避免道路堵塞,方便市民出行,又响应政府惠农政策,便于瓜农销售西瓜,经荥阳市政府同意,荥阳市行政执法大队分别在康泰路中段三中北门东侧路南、演武路地税局对面、演武路博大面粉厂对面、塔山路与汜河路交叉口等处设立了西瓜临时销售点。

在日常巡查执法时,执法人员按照“7、2、1”工作法,即70%的问题用服务手段解决、20%的问题用管理手段解决、10%的问题用执法手段解决,引导瓜农进疏导点经营,并在疏导点周围安排执法队员进行规范。

8月7日,在演武路博大面粉厂对面的西瓜临时销售点,一女瓜农告诉记者,她原来在三公路上卖西瓜,执法队员劝导她到该西瓜临时销售点卖西瓜。之后,她一直在此卖西

瓜,已经有固定的客源了,卖西瓜不用发愁。她还说,现在荥阳市正在开展争创全国文明城市提名城市活动,卖西瓜也要遵守规章,不能给荥阳抹黑。

据了解,荥阳市正在开展争创全国文明城市提名城市活动,以提高人民群众幸福指数。为响应号召,

荥阳市行政执法大队队员全力开展市容市貌专项整治。在实际执法中做到文明执法、严格执法,全员上岗放弃节假日休息,冒着酷暑在城区执法巡查,对违反市容的各种违法行为进行治理、维护,保持该市良好的市容环境。

荥阳时报 王世端 文/图

760名失地村民领上保险金 保证村民生活

本报讯 “村两委为我们办了件实事,俺们一家每月能领到1560元,柴米油盐有钱买,基本生活有了保障。”8月4日,荥阳市京城路街道吉家寨村张宏亮等760名村民陆续领到首月失地农民社会保险金。

近年来,伴随重点项目不断入驻,荥阳市吉家寨村集体经济不断壮大,村两委加大民生工作投入力度,

让全体村民共享发展成果。2016年底该村启动失地农民社会保险金办理工作,经多方努力,该村3个村民组760名村民纳入了失地农民社会保险机制,8月4日,该村进行了保险金的首次发放。村民领取到的保险金将执行新的标准,即:16至49周岁每人每月360元,50至59周岁每人每月300元,60周岁以上每人

每月600元。

另了解,保险金的额度将随着城市最低生活保障作相应调整。京城路街道石寨、堡王、平庄3个村相继启动保险金办理工作,其中,平庄村已完成了办理的相关流程,近日即可进行保险金发放。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 申沛

贾峪镇农田标志牌换“新装”

本报讯 近日,贾峪镇国土资源所按照统一部署积极开展工作,并对全镇范围内的基本农田保护标志牌集中换“新装”。此次基本农田保护标志牌主要设置在基本农田集中连片、道路主要干道沿线等醒目位置。每个标志牌正反两面都得到了充分利用,展现涵盖内容丰富、简洁、醒目,从保护区范围图到面积,四邻,从保护责任单位、责任人到举报电话和设立单位,一目了然,既起到了提示作用,也起到了警示作用。

荥阳时报 王世端 通讯员 聂晓 孙亚男